

北大附中焦作校区举行开学典礼

本报讯(记者郭树勋、李涛)金秋季节,收获希望的日子,北大附中又一所规模宏大的现代化学校矗立在中原大地。昨日,北大附中河南分校焦作校区1000多名师生满怀激情与梦想,迎来了该校首期开学典礼。市领导路国贤、郭国明、迟军、和金贵及新区管委会主任杜宇、党工委书记部小方一同出席开学典礼。

9时58分,在欢快的乐曲声中,市委书记路国贤宣布:“北大附中河南分校焦作校区开学!”偌大的该校礼堂顿时礼花飞舞、掌声雷动。

北大附中牵手焦作是在2010年

的夏天,北大附中河南分校与我市签订了合作办学协议。在短短的一年时间里,北大附中河南分校焦作校区就完成了教学楼封顶、餐厅、幼儿园、学生公寓等基础设施建设,完成了一期59280平方米的建设目标,并顺利完成首批招生,迎来开学典礼。

焦作引来北大附中,把最优的教育资源嫁接到人文底蕴深厚、历史源远流长、生态环境优美、充满开放包容的新区,既寄托了北大附中对焦作这片热土的浓浓情意,也满足了焦作人民对优质教育的需求,体现了北大附中真诚合作共同打造一所高品质、现

代化、国际型的学校。正如杜宇在讲话中所言:“北大附中河南分校作为北大与河南省的合作项目,历经10年发展,成绩卓著,誉满中原,已有160余名学生考入清华、北大、港大,被誉为‘北大、清华梦工厂’。本着对基础教育的重视,本着满足人民群众对教育资源的需求,本着改善教育环境就是改善投资环境的理念,新区引进了北大附中。该项目的引进,为新区的教育事业发展注入了新的活力和动力,同时也为新区招商引资提供了有益的平台。”①5

温县：贴心服务隆起产业集群

武陟：集群招商月余超百亿元

神农山杯头条新闻大赛

神农山·神龙盘——九州奇观

本报讯(通讯员李骏鸣)8月30日,几十家客商云集焦作市迎宾馆,武陟县30个重点项目集中签约仪式在这里举行,项目总投资102.1亿元。这项活动是该县外派招商小分队一个多月招商成果的集中展示,也是贯彻落实市十次党代会精神的具体体现。

这30个重点项目中,投资超亿元项目22个,10亿元以上项目5个,分别是投资21亿元的年产1万吨等静压石墨项目、投资13亿元的山煤国际集团煤炭物流产业园、投资12亿元的北奔集团专用汽车产业园、投资10.5亿元的新奥能源公司煤层气液化综合物流园和投资10亿元的辅仁集团医药产业园。

武陟县委书记常鸿说:“这些项目的实施,对于进一步提升武陟对外开放水平,壮大主导产业,优化产业结构,加快转型升级,将起到强有力的推动作用。我们将秉承尊商、亲商、安商、富商的理念,以最大的热忱、最优的服务、最佳的环境为项目落地保驾护航。”(下转二版①)

本报讯(通讯员王娟、王红亮)河南鑫生机械公司入驻温县产业集聚区后,感慨于温县良好的招商引资环境,主动“做媒”,使华谊机械公司、河南昌通科技有限公司等企业纷至沓来,形成了“留住一客商,引来一大帮”的招商引资连锁效应;华谊机械公司落户温县后,从见面到签约仅用一周时间,书写了“客商当天抵达、项目当天落地、一周后厂房奠基”的项目建设奇迹;投资10.5亿元的年产12万吨热卷法兰和400万套全符合可调节型汽车制动阀项目等22个超亿元项目纷纷落户,产业集聚区“立起大个头、崛起产业群”的雏形初现……

初秋时节的温县产业集聚区,建设热潮扑面而来,一组数据勾勒出该县招商引资、项目建设的加速度:产业集聚区1-7月份招商引资项目36个,总投资69.8亿元;在建项目45个,完成投资21.8亿元。

寻远亲,觅近邻,引发招商引资强磁场。为了扩大招商引资成果,该县明确各乡镇及县直单位的招商引资目标任务,进一步修订完善了招商引资优惠政策,对已建成投产项目的引荐人进行奖励兑现,充分调动了社会各界力量参与招商引资的积极性。(下转二版②)

科学发展 转变方式

市人大常委会视察商贸旅游重点项目

本报讯(记者杜玲)7个视察调研组对政府工作报告确定的重点项目建设进展情况开展视察评议。昨日下午,市人大常委会主任郭国明、副主任孔相如带领视察调研组第五组对我市部分商贸旅游重点项目的进展情况进行了视察。

据了解,2011年政府工作报告明确提出,打造云台山文化休闲区、神农山文化旅游综合服务区、陈家沟太极拳文化旅游园区、圆融寺文化旅游区、影视文化旅游区、黄河文化旅游区六大文化旅游园

区建设。当天,视察调研组一行先后深入焦作影视城、圆融寺、云台山风景名胜、就影视文化旅游区建设、圆融寺文化旅游区建设和云台山文化休闲区建设进展情况,存在的问题进行了实地调研。

加盟三维集团后,焦作影视城分期按步骤聘请相关专家进行实地考察,制订景区发展总体规划,以文化旅游为主导,同时依托旅游文化市场的优势,充分展示焦作独特的历史、人文资源,全力开发黄河文化旅游区六大文化旅游园

游影视文化产业链。(下转二版④)

切实加强食品安全工作

本报讯(记者张蕊)焦作市召开食品安全阶段性督查工作汇报会,就全市食品安全工作情况向省食品安全督查组组长、省农业厅副巡视员、省质监局局长夏长安一行进行汇报。市委常委、常务副市长赵建军出席汇报会。

夏长安代表省督查组对本次督查的具体事项、工作目标进行了安排。他说,食品安全关系到广大人民群众的身心健康和生命

安全,省委、省政府高度重视,各相关单位要按照督查组要求,配合好督导检查,高效率、高水平、高质量地完成工作。①5

科霖达 菊珍

怀药之首 太极之花

中国怀菊第一品牌

垂询热线:400-001-3336

峰林峡 青龙峡

世界地质公园 国家AAAAA级旅游景区

优惠嘉宾: 我市居民持本人身份证游览青龙峡10元/人门票
2011年9月30日以前游览峰林峡一律免门票

行车路线: 太行路—塔北路—影视大道在东南—黄洞桥在北—圆融寺—西村—青龙峡 停车场

全市保障性住房工作紧急会议要求

保质保量按时完成建设任务

本报讯(记者李秋、丰舒雅)全市保障性住房工作紧急会议昨晚召开。市委副书记、市长孙立坤强调,要进一步提高认识,加快工作进度,保质保量按时完成保障性住房建设任务。市委常委、常务副市长赵建军,市政府秘书长李海松

出席会议。在听取了市房产管理中心关于我市保障性住房建设工作情况汇报后,孙立坤提出六点要求,一是要真正提高认识。保障性住房建设工作是一项民心工程、民生工程,也是一项政治任务。各级

各部门要真正关心基层,关心住房困难户,切实把这项重大民生工程办实办好。二是要真正加快进度,确保9月25日之前全面开工建设。三是要真正保证质量。百年大计,质量第一。要严把材料进贷货关和建筑质量关,要成立

质量监督小组,加强对工程质量的监管。四是要真正支持到位。市直部门、各县市区要大力支持保障性住房建设工作,提供方便,支持到到位。五是要真正加大督察力度。该通报的通报,该问责的问责,该处理的处理。六是要真正

正做到公平、公正、公开。要进一步树立真抓实干、求真务实的工作作风,下大决心、扎扎实实地把保障性住房建设工作做实做好。

赵建军就保障性住房建设下一步工作提出具体要求。①5

道路维修要时刻想着方便群众

孙立坤在检查城市道路时提出明确要求

本报讯(记者张蕊)见习记者赵永辉)最近几天连续下雨,我市正在维修的几条城市道路情况如何?是否影响群众出行?昨日下午,市委副书记、市长孙立坤带领有关职能部门的负责同志实地检查正在维修的城市道路,并提出明确要求,城市道路维修要时刻想着方便群众,科学组织施工,加快工程进度,保证施工质量,确保群众出行顺畅。副市长乔学达、市政府秘书长李海松一同检查。

孙立坤分别对太行路(普济路至民主路)、解放西路(普济路至光华路)、电厂大道(电厂二号院至焦武路)等城市道路进行实地检查。在太行路(普济路至民主路)施工现场,孙立坤脚踩泥泞,认真察看道路施工和管网敷设,详细询问施工组织情况。当看到施工道路的出行通道非常泥泞,影响了车辆和行人出行时,孙立坤不禁皱起了眉头。他叮嘱施工单位的负责同志,修路就是为了方便群众,要多为群

众考虑,把施工组织得再科学一点,把现场管理得再有序一点,让群众出行再方便一点。在解放西路(普济路至光华路)施工现场,孙立坤在察看了现场施工组织情况后说,在施工没有完全铺开的时候,可以多给群众留点出行通道;在需要全面封闭施工的时候,就集中力量用最短的时间完成施工,把对群众出行的影响降到最低。检查中,孙立坤强调,一是要提高认识。城市道路是基础,是城

区的重要基础设施;城市道路是民生,与人民群众生活息息相关,一定要提高认识,重视到位,把城市道路修好、管好、维护好。二是要科学施工。要规划好各种地下管网的敷设,确保一步到位;要围绕便民利民优化施工,把修路对群众生产生活的影响降到最低,宁可自己多点多麻烦,也要让群众多点多方便。三是要全面维修。近期连续下雨,要对我市的道路及时进行排查和维修。四是要加快进度。秋季是

施工的大好季节,要抢抓有利时机,加快推进各项工程,早一天修好早一天方便群众。五是要保证质量。坚持高标准、高质量,打造精品工程、安全工程和群众满意工程。六是要积极支持。各有关单位和部门要支持好城市道路大修,确保如期完成大修任务。

据了解,根据市政府工作安排,我市今年对解放路等7段道路实施大修,5月20日正式开工,计划10月20日全部结束。①5

深入学习贯彻市十次党代会精神系列评论⑥

强力实施开放带动主战略

本报评论员

强力实施开放带动主战略,以开放促发展,以开放带全局,努力形成全方位、多层次、宽领域的对外开放格局。市委书记路国贤在市第十次党代会上的报告中,总结了五年我市经济社会发展取得的珍贵经验,响亮地提出了扩大对外开放的这一更新要求。对外开放是衡量一个国家或地区经济与世界经济融合程度的重要标志,也是一个城市经济是否有活力的重要体现。实施开放带动主战略,就是把对外开放摆在经济社会发展更高层次的突出地位,大力推动对外开放向全方位、宽领域、多层次发展,进而发挥对外开放对经济增长、结构调整、技术进步和效益提高等方面

的带动作用,促进经济社会健康发展。总结近几年我市经济快速发展的经验,主要得益于对外开放,正是对外开放,给我市经济增添了新的亮点,注入了新的活力。然而目前,我市对外开放与先进城市相比,还有一些差距,主要表现在:一是思想不解放,对开放带动的战略认识不足,怕吃亏,算小账,不考虑长远;二是对外开放的质量和水平不高,引进的项目数量少、规模小,缺少龙头企

业,缺少能够填补空白的项目,缺少高科技项目;三是方法和途径不多,缺乏一种执著的精神和拿不下来誓不罢休的信念,缺乏一种吃苦的精神,缺乏一些灵活变通的办法,关键时刻缺少胆气,很多事情错失良机。这些问题,很决,势必影响我市对外开放的进程,影响经济社会的发展进程。开放度有多大,发展的空间就有多大。我们必须从实现科学发展、和谐发展、跨越发展的全局带动主战略,充分认识对外开放的重要性,紧紧围绕建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列等目标,强力实施开放带动主战略。

强力实施开放带动主战略,要坚定不移地把优化营商环境作为重要保障。好的投资环境是一笔巨大的无形资产,对外可以增强影响力、吸引力和竞争力,对内可以凝聚人心、鼓舞斗志、激发创业热情。要根据焦作发展阶段性特征,加快构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制,提供强大的发展动力。要进一步解放思想。(下转二版③)

业,缺少能够填补空白的项目,缺少高科技项目;三是方法和途径不多,缺乏一种执著的精神和拿不下来誓不罢休的信念,缺乏一种吃苦的精神,缺乏一些灵活变通的办法,关键时刻缺少胆气,很多事情错失良机。这些问题,很决,势必影响我市对外开放的进程,影响经济社会的发展进程。开放度有多大,发展的空间就有多大。我们必须从实现科学发展、和谐发展、跨越发展的全局带动主战略,充分认识对外开放的重要性,紧紧围绕建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列等目标,强力实施开放带动主战略。

强力实施开放带动主战略,要坚定不移地把优化营商环境作为重要保障。好的投资环境是一笔巨大的无形资产,对外可以增强影响力、吸引力和竞争力,对内可以凝聚人心、鼓舞斗志、激发创业热情。要根据焦作发展阶段性特征,加快构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制,提供强大的发展动力。要进一步解放思想。(下转二版③)

业,缺少能够填补空白的项目,缺少高科技项目;三是方法和途径不多,缺乏一种执著的精神和拿不下来誓不罢休的信念,缺乏一种吃苦的精神,缺乏一些灵活变通的办法,关键时刻缺少胆气,很多事情错失良机。这些问题,很决,势必影响我市对外开放的进程,影响经济社会的发展进程。开放度有多大,发展的空间就有多大。我们必须从实现科学发展、和谐发展、跨越发展的全局带动主战略,充分认识对外开放的重要性,紧紧围绕建设更具活力新型城市、走在中原经济区前列等目标,强力实施开放带动主战略。

强力实施开放带动主战略,要坚定不移地把优化营商环境作为重要保障。好的投资环境是一笔巨大的无形资产,对外可以增强影响力、吸引力和竞争力,对内可以凝聚人心、鼓舞斗志、激发创业热情。要根据焦作发展阶段性特征,加快构建充满活力、富有效率、更加开放、有利于科学发展的体制机制,提供强大的发展动力。要进一步解放思想。(下转二版③)

市豫剧团投资剧目获省奖

本报讯(通讯员白悠)焦作市豫剧团投资打造的大型历史剧《杨门风云》在河南省舞台艺术新剧目展演暨第十二届河南省戏剧大赛中,荣获河南文华剧目奖和文华服装奖、文华灯光设计奖、文华服装设计奖;演员巴秋燕、李秀花荣获河南文华表演一等奖,其余10名中青年演员分获河南文华表演二等、三等奖。该剧目将于9月17日被选赴参加郑州·中国豫剧节开幕式演出。①5

下图为《杨门风云》剧照。 焦文轩 摄



教书育人讲台情

——记马村区工人村小学教师张菊萍

本报记者 聂楠

每天清晨,当朝阳还躲在云中,马村区工人村小学教师张菊萍就已经开始了一天的忙碌。她在晨曦中整理好家务,就匆匆忙忙从家出发了,因为学校里还有一群孩子在等着她。张菊萍走在上下班的路上,眼望着沿途大杨树的叶子从绿变黄,又从黄变绿,眼望着自己的双鬓慢慢变白,班里的孩子一茬儿一茬儿在渐渐长大。二十四载如一日,张菊萍在平凡的教师之路上踏实的脚步。同事们都说:“张姐是我们的好榜样。”

“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强……”日前,记者闻声而寻,至马村区工人村小学教学楼三楼五(8)

班窗外,一个略带沙哑的声音饱含感情地正带领同学们一同诵读着梁启超的《少年中国说》。

“这就是张菊萍。”陪同记者采访的校长王贺荣指着窗内那位略显沧桑的老师说。

张菊萍并不是“科班”出身,年轻时曾从事过九年园艺工作,而生活的轨道将她推向了小学教师这个职业。当然,修剪孩子的心灵不比修剪花草那样简单和随意,有着极强责任心的张菊萍只怕自己不会教书,耽误了孩子们的前程。1987年春天,她怀着惴惴不安的心情第一次踏上了讲台。知难而进,勤能补拙。张菊萍熟识课本、研究教案、请教贤者、勤于总结,很快练就了过硬的业务本领,不久就彻底融入了孩子们的世界。(下转二版⑤)



身边好榜样

加入我们 传递感动